

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂNEȘTI

PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 29.08.2019, la ședința ordinară a
CONSILIULUI LOCAL BĂNEȘTI

Încheiat astăzi, 29.08.2019, de către secretarul comunei Bănești, la ședința ordinară a Consiliului Local, convocată de primarul comunei, domnul Stoica Gheorghe, prin Dispoziția nr.163 din data de 23.08.2019 .

Secretarul comunei Bănești face apelul nominal, rezultând că la ședință participă un număr de **12 consilieri** din totalul de **14**, conform registrului de prezență și constatând că aceasta este legal constituită.

Lipsesc domnii consilieri Șimu Giorgel și Micu Ion.

La ședință mai participă:domnul av.Apostol Viorel , domnii Ioniță Marian și Chita Vasile, cetățeni ai comunei Bănești.

Doamna secretar dă citire procesului verbal de la sedinta extraordinara din data de 13.08.2019, care supus la vot este votat în unanimitate.

Toți consilierii au în mape ordinea de zi.

Înainte de a trece la dezbaterea și aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi, doamna președintă Mariana-Gabriela ȘERBAN cu permisiunea domnilor consilieri dă cuvântul domnului viceprimar Valentin NICHITOIU .

Înscris la cuvânt domnul viceprimar dă citire procesului verbal încheiat în data de 17.08.2019 cu ocazia deplasării pe islazul din sat Urleta împreună cu consilierii locali Mincu Ion, Tudor Ioan, Dinu Radu și Aron Ciprian-Sorin pentru a verifica modul în care s-au efectuat lucrările de întreținere și folosință a terenului în suprafață de 5 ha, care i-au fost date spre închiriere domnului Mihalache Liviu, din sat Urleta pe o perioadă de 10 ani, ocazie cu care s-a constatat că nu au fost îndeplinite niciuna din obligațiile prevăzute în contract.

Doamna președintă de ședință preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare cu ordinea de zi a acesteia, așa cum a fost propusă de inițiator prin convocarea nr.9874/23.08.2019, care se prezintă astfel:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Bănești, a listei de investitii și aprobarea rectificării bugetului ordonatorului terțial de credite, pe anul 2019-Raport Comisia economică,Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea art.2 la H.C.L. nr.32/18.04.2019 privind aprobarea alocării unor sume către Școala Gimnaziala „Ioan Duhovnicul,, Banești si aprobarea

bugetului Școlii Gimnaziale „Ioan Duhovnicul,, Bănești pe anul 2019 -Raport Comisia economică, Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturala;

3.Întrebări, interpelări, diverse.

Supusa la vot ordinea de zi a sedintei ordinare a fost aprobata cu unanimitate de voturi.

Președintele ședinței întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi.

Domnul primar solicită **suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2019- Raport Comisia economică, Comisia tehnică și administrație publică și Comisia socio-culturală.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu (PUD) privind RIDICARE RESTRICȚIE DE CONSTRUIRE (S=96150 mp) ȘI CONSTRUIRE SECȚIE DE PRODUCȚIE ȘI DEPOZITARE – FILTRE PENTRU PROTEJAREA MEDIULUI (Sstud=97076 mp) în com. Bănești, sat Urleta, nr. cadastral 20713, tarla 51, parcela 1357 și nr. cadastral 20720 (drum).

Domnii consilieri sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi, supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 pe ordinea de zi, și se ia în dezbateri:

« Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Bănești, a listei de investiții și aprobarea rectificării bugetului ordonatorului terțial de credite, pe anul 2019 »

Doamna Corina Chivu: În urma deciziei nr.5181/21.08.2019 a Direcției Regionale a Finanțelor Publice Ploiești, ne-a fost repartizată suma de 220.000 lei din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale. Rectificarea bugetului local constă în prevederea la venituri la cod indicator 11.02.06 a sumei de 220.000 lei iar la partea de cheltuieli această sumă a fost repartizată pe capitole și alienate pentru plata salariilor, indemnizațiilor de hrană, indemnizațiilor consilierilor locali, contribuției asiguratorie de muncă, precum și pentru plata indemnizațiilor persoanelor cu handicap. De asemenea, rectificarea constă și într-o virare de credite atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli, ca urmare a încasărilor realizate dar și a economiilor înregistrate la unele capitole și alienate și necesitățile înregistrate la altele, unde nu aveam credite suficiente pentru achitarea acestora. În ceea ce privește lista de investiții, aici am retras suma de 20.000 lei de la Obiectivul de investiție Modernizare drumuri locale și prevederea sumei de 10.000 lei la Obiectivul de investiție nou – Achiziție table interactive EDU și a sumei de 10.000 lei la Obiectivul de investiție Modernizare străzi în Comuna Bănești, județul Prahova.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 12

Voturi *Împotrivă* : 0

Abțineri : 0 .

Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.70/29.08.2019.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

« Proiect de hotărâre pentru modificarea art.2 la H.C.L. nr.32/18.04.2019 privind aprobarea alocării unor sume către Școala Gimnaziala „Ioan Duhovnicul,, Banești si aprobarea bugetului Școlii Gimnaziale „Ioan Duhovnicul,, Bănești pe anul 2019 »

Doamna Corina Chivu:În ceea ce privește rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, i-am suplimentat bugetul cu suma de 10.000 lei necesari pentru achitarea reparațiilor efectuate la școli cu ocazia începerii noului an școlar.

Domnul primar:vreau să vă aduc la cunoștință faptul că ieri au venit în vizită la Scoala din Bănești cat si la cea de la Urleta, doamna Prefect Madalina Lupea și inspectorul șef al Inspectoratului Școlar Prahova domnul prof. Nicolae Angelescu, totul a ieșit foarte bine , au fost foarte mulțumiți de condițiile pe care le-au găsit la fața locului.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 12

Voturi *Împotrivă* : 0

Abțineri : 0 .

Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.71/29.08.2019.

Se trece la punctul 1 suplimentar pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

« Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri si cheltuieli al institutiilor publice finantate integral sau partial din venituri proprii pentru anul 2019»

Doamna Corina Chivu: Rectificarea bugetului instituțiilor finanțate partial din venituri proprii și subvenții constă într-o virare de credite în cadrul aceluiași capitol bugetar de la obiecte de inventar la reparații curente.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 12

Voturi *Împotrivă* : 0

Abțineri : 0 .

Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.72/29.08.2019.

Se trece la punctul 2 suplimentar pe ordinea de zi, și se ia în dezbatere:

« Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu (PUD) privind RIDICARE RESTRICȚIE DE CONSTRUIRE (S=96150 mp) ȘI CONSTRUIRE SECȚIE DE PRODUCȚIE ȘI DEPOZITARE – FILTRE PENTRU PROTEJAREA MEDIULUI (Sstud=97076 mp) în com. Bănești, sat Urleta, nr. cadastral 20713, tarla 51, parcela 1357 și nr. cadastral 20720 (drum)»

Înscrișă la cuvânt domnișoara Raluca Vlădilă, inspector în cadrul Compartimentului Urbanism, amenajarea teritoriului și gestionarea patrimoniului, face următoarele precizări:

Este vorba de construcția de la WAM – Ciuperceasca, zona industrială, unde există o restricție de construire. Prin acest PUD se propune ridicarea restricției de construire în vederea amplasării a trei construcții: corp cu spațiu de producție și depozitare , corp grup social , corp spațiu tehnic . Construcțiile propuse se vor amplasa cu respectarea planșei de reglementări urbanistice a PUD-ului și a RLU aferent PUG-ului localității- documentații aprobate. Utilitățile vor fi asigurate prin utilizarea bransamentelor existente la rețelele de alimentare cu gaze naturale, energie electrică și apă, canalizarea apelor uzate menajere urmând a se asigura în etapa I în sistem propriu și prin racordare la rețeaua de canalizare a localității după realizarea acesteia.

Planul Urbanistic de Detaliu (PUD) a fost analizat și avizat favorabil de către Comisia Tehnică de Amenajarea Teritoriului și Urbanism a Județului Prahova.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este votat astfel :

Voturi *Pentru* : 12

Voturi *Împotrivă* : 0

Abțineri : 0 .

Proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se Hotărârea nr.73/29.08.2019.

3.Întrebări, interpelări, diverse.

Înscrieri la cuvânt :

Domnul Marian Ioniță, cetățean al comunei Bănești, are următoarele doleanțe :

1. Am făcut o solicitare acum trei, patru luni referitoare la procesul cu dl. Chiriță și nu am primit nici până astăzi un răspuns.
2. A doua problemă este legată de tăierile ilegale de lemne de pe terenul aflat în proprietatea mea.Cei de la Renel au tăiat lemne de pe terenul meu și nu numai al meu, și de la alți proprietari iar pădurarul nu m-a lăsat să ridic masa lemnoasă rezultată din aceste tăieri.

Domul Primar : Nu avem noi competențe în acest sens, normal trebuia să vă pună la dispoziție lemnul tăiat. Noi le-am dat o listă cu proprietarii de pădure din zonă tocmai pentru a lua legătura cu aceștia.

Domnul Viceprimar : Voi lua legătura cu pădurarul să mergem la fața locului, să vedem despre ce este vorba.

Domnul Avocat Apostol :Referitor la procesul cu dl. Chiriță eu v-am dat răspuns prin adresa nr. 22/12.04.2019, au fost 23 de termene până acum în august. Vă dau citire celor două expertize :

1. Expertiza efectuată de către dl. Neagu Nicu, pe care am și contestat-o și care avea ca rezultat – terenul pârâșilor Chiriță = 696 mp față de 700 mp din actele de proprietate, drumul public nu are o lățime constantă, variază între 3,24 și 6 m liniari. Rezultă că nu poate fi vorba ca dl. Chiriță să fii intrat pe domeniul public.
2. A doua expertiză efectuată de către dl. Stăncescu rezultă că suprafața este mai mică decât cea din acte, ceea ce duce la concluzia că dl. Chiriță nu a făcut gardul pe terenul reclamantei, respectiv Comuna Bănești ci pe teritoriul lui.

Domnul consilier Vișan:Am si eu urmatoarele probleme de ridicat:

1. În Cășin la bazinul de apă, s-a spart o conductă .

Domnul Viceprimar: Știm despre ce este vorba, am luat legătura cu d-na de la Hidro Prahova și ne-a confirmat că este o vană la care trebuie pus un capac. Vor remedia în cel mai scurt timp posibil.

2. Tot în Cășin, peste conducta de gaze a fost turnat asfalt, iar nivelul acestuia este diferit față de cel inițial.

Domnul Primar: Vom merge să vedem despre ce este vorba, normal trebuie respectat proiectul, există faze cu ISC-ul și terenul trebuie adus la forma inițială.

3. A treia întrebare este legată de construcția podețului peste râul Doftana, în ce fază se află?

Domnul Primar: Am luat legătura cu constructorii. Sunt trei firme în țară care execută foraje la 12 metri iar pe ei i-au programat în luna octombrie. Până atunci au început lucrările la tronsoane.

Domnul consilier Aron :În zona izlazului de la Bănești avem o groapă ecologică, vreau să știu dacă aveți cunoștință de existența acesteia.

Domnul primar:Stiu despre ce este vorba.Am luat legătura cu Florin Anghel pentru că el este proprietarul terenului. Acesta , ținând cont de faptul că a pierdut terenul în instanță, nu îl mai interesează ce se întâmplă acolo și nici nu putem să îl tragem la răspundere sau să intervenim noi

pe un teren care nu se află în proprietatea noastră. Deocamdată, nu se poate face nimic până când terenul nu va fi scos la licitație de către executor.

Domnul consilier Radu: Vreau să vă spun despre porțile de fotbal de la terenul de la Urleta, care sunt legate cu sârmă, ce soluție putem găsi?

Domnul Primar: Stim despre ce este vorba și vom rezolva această problemă cât mai repede cu putință.

Domnul consilier Mincu : Domnule primar, referitor cu cei de la Compania Publică Bănești, ați luat legătura cu domnul Bălășoiu de la ANAF ?

Domnul primar: da, au delocat o parte din bani.

Domnul consilier Mincu : Vreau să facem ceva cu parcurile de copii din comună, care sunt invadate de tinerii din comună, care fumează, bea, mănâncă semințe și distrug iar copii care vor să se joace nu pot din cauza lor. Poliția locală să ia măsuri, să le interzică consumul de băuturi și țigări în parcuri, prin afișarea unor avertismente și amendarea acestora.

Domnul Primar: Vom adopta o hotărâre de consiliu, prin care să interzicem consumul de alcool și țigări în parcuri, dar vom prevedea și amenzi pentru cei care încalcă această hotărâre.

Domnul consilier Tudor: Am și eu o problemă de ridicat , pe strada Drumul Mare – locația dintre Rădulești și Drumul Mare, este o casă nelocuită , unde pot apărea focare de infecție, gunoaie aruncate, câini morți, buruieni crescute etc.

Domnul Primar: Știm despre ce este vorba, i-am chemat pe proprietari la Primărie, le-am pus în vedere că trebuie să curețe zona iar în caz contrar vor fi amendați. Pe ei nu îi interesează, putem să îi amendăm pentru că , oricum nu au cu ce să plătească. Vom încerca să mergem să rezolvăm noi cu cei de la ajutor social, dacă ne vor permite accesul pe proprietate.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Presedinte sedinta,

Consilier Local

Mariana-Gabriela SERBAN

Secretar,

Mihaela IORGA